

李明方慰问我市老领导

本报讯(记者 普淑娟)日前,市委常委、组织部长李明方,走访慰问了建国前参加革命工作的老领导,为他们送去慰问金,并向他们致以节日的问候和祝福。

李明方一行首先走访慰问了曾经担任过周口地区人大工委主任的老领导向玺,向他送上节日祝福,感谢他多年来为周口经济发展和社会进步作出的贡献。李明方说,近年来周口经济发展、社会稳定、民生工程等各项工作快速发展,得益于老同志、老领导们打下的坚实基础。他希望老领导保重身体,继续发挥余热,对市委、市政府的工作多提宝贵意见,为周口经济社会发展献智献策。

随后,李明方一行看望慰问了老领导赵坤祥、沈发启。在两位老人家中,李明方与他们亲切交谈,关切地询问他们的身体和生活状况。李明方说,老领导们为新中国成立和建设流血流汗,是有功之臣,我们理应照顾好你们的生活,希望你们安度晚年、健康长寿。走访中,李明方叮嘱有关部门负责同志,要关照好老领导的健康和生活,真正把党的关怀和温暖送到大家心坎上。

我市“老年节”健身月启动

本报讯(记者 窦娜 通讯员 王坤)9月28日上午,2014年周口市“老年节”老年人健身月启动仪式暨健身项目展示活动在市体育中心启动,来自市直29个健身辅导站点的600多名老年健身爱好者参加启动仪式,共同迎接全国第二个“老年节”的到来。

正市长级干部李绍彬出席仪式并宣布健身月暨健身项目展示活动开始,市人大常委会副主任、市总工会主席、市老年人体育协会主席游保峰出席启动仪式并致辞。

近年来,市委、市政府高度重视老年人体育健身工作,不断加大投入、整合资源

,我市老年人健康水平不断提高。同时,我市老年人充分发挥特有的政治优势、智力优势和经验优势,奉献社会,成为构建和谐周口的践行者、维护社会稳定护航者、创建文明城市的表率者,为推动我市老年人体育事业发展倾情投入了老年人特有的激情和活力,为我市老年人体育事业的发展发挥余热,贡献出了自己的力量。

据介绍,在10月份整个“老年节”老年人健身月期间,市老年人体育协会将分时段组织、举办老人门球、空竹、柔力球、中国象棋、健身秧歌和健身操舞的单项竞赛及展示活动。

郝庆堂王明周书画展在周举行

本报讯(记者 刘彦章)为丰富市民节日生活,繁荣周口书画文化,9月28日上午,由河南汝阳刘笔业开发有限公司主办、周口美术馆承办的“著名画家郝庆堂、书法家王明周书画联展”在市文化艺术中心群艺馆四楼周口美术馆展厅隆重举行。正市长级干部李绍彬、市人大常

委会副主任游保峰以及周口市书画界人士等300余人参加了开幕式。

本次所展出的作品共80多幅,其中既有气势恢宏、阳刚雄浑的大作,又有格调柔美、饱富情趣的小品。80多幅作品充分体现出郝庆堂先生、王明周先生注重心灵感悟和写生实践的艺术才华。

希望工程“找零捐赠”活动举行开箱仪式

本报讯(记者 刘琰)9月25日下午,由周口团市委、市金融办、市银监分局联合开展的希望工程“找零捐赠”活动,在工商银行营业网点举行开箱仪式。

希望工程“找零捐赠”活动是在周口市各银行营业网点设立捐款箱,倡议广大市民把在银行办理业务时的零钱自愿捐赠给希望工程事业,用于帮助我市弱势青少年实现求学、成长的人生梦想。这项活动是积极引导社会各界参与希望工程、多渠道筹集爱心资金的一项具体举措,是进一步完善希望工程长期捐赠机

制、推动希望工程公益事业社会化进程的有益尝试。

在开箱仪式上,团市委、市银监分局领导和工商银行志愿者分别发言。团市委工作人员杨朝晖告诉记者:“金融行业团员青年广泛传播公益理念,为广大市民手中的零钱提供了重新流通的渠道,为周口希望工程提供了长期捐赠来源。希望各银行营业网点在以后的工作中,一如既往地管理好每一个爱心募捐箱,更加积极地劝募,等到明年再开箱时,能募集到更多的资金,资助更多的贫困学生。”

扶沟禁烧秸秆防控到位

本报讯(记者 李一)9月26日下午,市秸秆禁烧工作督导组到扶沟县督导秋季秸秆禁烧工作。

督导组一行深入柴岗乡、固城乡和练寺镇等地实地查看禁烧工作开展情况,并认真听取了乡镇有关负责人工作汇报。从督查情况来看,督导组所到乡镇均有秸秆禁烧流动宣传车巡回宣传,主要街道、路口都悬挂宣传横幅、张贴宣传标语。同时,重点加大了主要道路两侧、加油站和变压器附近等重要区域的防控力度。目前,所到乡镇部分地块已经收割,玉米秸秆已

粉碎还田,还未发生焚烧秸秆现象。

实地查看结束后,督导组一行对扶沟县对秸秆禁烧工作的高度重视、严密部署和扎实工作给予了充分肯定,并要求相关部门在做好禁烧防控工作和秸秆还田的同时,还要依托当地养殖场和扶沟国能生物发电有限公司消化秸秆的优势,加大秸秆综合利用的宣传引导力度,确保全面完成秋季秸秆禁烧工作任务。

禁烧秸秆 利国利民

市国税局多措并举强化政风行风建设

本报讯(记者 刘彦章 通讯员 王玉洁)为巩固政风行风建设成果,持续树立良好的国税形象,市国税局多措并举不断强化政风行风建设工作。

一是按照省国税局和市纠正行业不正之风领导小组的工作部署,结合实际制订了《2014年民主评议政风行风工作实施方案》,扎实开展民主评议政风行风工作。二是坚持目标不变、措施不减、找准定位、奋力担当,召开动员会,明确各县市区国税局党组负主体责任、纪检组监察室负牵头责任,各级“一把手”,特别是“三长”要高度重视,切实克服畏难情绪、厌战情绪、自满情绪,迅速理清思路、明确目标、善做善为、创先争优,举全局之力抓好各项评议工作的落实,确保取得先进单位。

三是明确政风行风评议工作重点。要求各单位从认真落实中央“八项规定”、整改“四风”方面存在的问题和不足入手,明确整改问题、正确履职、勤政廉政、优质服务、政务公开等五项工作重点。四是紧密结合党的群众路线教育实践活动,以“走群众路线,让人民评判”为主题,积极开展“走基层、听民意、察民情、办实事”、承诺践诺、群众满意的基层站所创建等形式多样的创建活动。五是要求各单位及时向当地党委、政府、纪委及纠风部门做好宣传汇报工作,加强与评议代表、服务对象等的沟通联系,关注工作动态、把握工作动态、掌握工作主动,确保2014年度政风行风评议继续保持先进单位。

非公企业老总拿出专门经费支持党支部工作,在企业成立党员活动室,供党员学习、交流、谈心;每年组织党员参加庆“七一”等活动;每月组织党员召开民主生活会……同时,他们积极参与县委统战部开展的以“信念、信任、信心、信誉”为主要内容的理想信念教育实践活动,树立良好企业形象;62家非公企业和企业家在全县“扶贫济困一日捐”动员大会上,现场捐款259万多元,是近年来捐款总额最多的一年。周口市凯旺电子科技有限公司董事长、沈丘县工商联副主席陈海刚,荣获第十八届“河南青年五四奖章”,是周口市唯一获此殊荣的优秀青年。在广大企业老总的支持下,沈丘县非公党建工作取得初

全国首个防治老年痴呆爱心基金成立

本报讯(记者 史书杰)每年9月21日是“世界老年痴呆日”。向来以承担社会责任为己任的白云山和黄中药,一直积极推动老年痴呆症公益事业的进步和发展。

9月25日,白云山和黄中药“让爱回家”志愿者服务队联合周口同和堂连锁医疗服务队,深入老年痴呆症患者家庭,向其赠送了尿不湿、纸巾、洗衣粉等

一批生活用品,同和堂医疗队还为老人做了医护服务。

接受慰问的老人及家属纷纷表示:“让爱回家”志愿者服务队伍的行动非常有意义,在当今由于快节奏、高压力生活造成的人情淡薄的社会氛围下,对于唤起人们内心深处的真情,营造全社会共同关爱老人的良好社会氛围是积极作用的,我们非常欢迎。

一曲赞颂巾帼英模的宏丽壮歌

—评《周口日报》长篇通讯《花落为泥香如故》

戴俊贤

句“落红不是无情物,化作春泥更护花”。该项目用于赞颂巾帼英模含蓄又贴切、凄婉又悲壮。题目是文章的眼睛,也是文中人物的眼睛,该项目使人物更具有精气神。二是性格表现刚柔相济。作者在该文中既表现了张红卫刚硬的一面,对前来行贿的“十五小”企业的老板义正词严、刚正不阿,也反映了她热情为企业服务,宽待服务对象柔的一面;既表现了她带病工作坚强的一面,又反映了她得知自己患了癌症失声痛哭脆弱的一面,使人物性格健全突出、可亲可爱、真实可信。三是情感感染爱孝亲。张红卫心中装着大爱,感情世界十分丰富。她爱事业爱群众,对群众的亲劲令人感动。她关爱智障儿童、关爱下岗职工、关爱贫困学生,不仅组织捐款捐物,还当了孤儿王小玉的“妈妈”。她对自己的孙子疼爱有加,对她父母非常孝顺。姐弟五人中她在赡养父母方面承担最多、照顾最多,姐弟几个从心眼里感激她,这些在文中都有充分反映。四是品质展现真善美。该项目揭示了张红卫的真诚不虚伪、善良不隐恶、美好不为丑。她工作执着而认真,不认各种“潜规则”;她真心待人、乐于助人,是群众认可的好人。她秉持着最基本的道德和操守,回报社会,回报党和人民。

文笔生动流畅。作者下笔用心用情,议论画龙点睛。该通讯笔触细腻,感人至深,催人泪下,现场感强烈。

在叙述方式上,没有采用平铺直叙和流水账的方式,而是采取穿插叙述方式,好像电影的蒙太奇,根据情节的需要插入一帧帧画面,增强了文章的起伏感。在写作技巧上,作者根据文章需要综合运用各种散文、报告文学等表现手法,叙述逻辑清晰、娓娓道来,描写细致入微、如临其境,抒情奔放饱满、情真意切;比喻

市食药监局

举办药品安全知识大讲堂

本报讯(记者 刘彦章 通讯员 季豪杰)为进一步增强人民群众安全用药、合理用药意识,切实减少和消除不合理用药给群众带来的不良影响和危害,9月26日上午,市食药监局举办药品安全知识大讲堂。

此次“大讲堂”活动由省食品药品监督管理局主办,市食药监局承办。该活动既是全国“安全用药月”活动的延续,也是食品药品安全科普行动计划的重要组成部分。活动特邀河南省药学会主委、河南省中医院第一附属医院教授潘灏主讲。潘教授结合几十年的临床用药经验就如何认识药品、避免滥用抗生素、激素、维生素和静脉输液等,如何正确选购服用药品等进行了详细讲解。讲座内容深入浅出、旁征博引、内涵丰富。讲座开始前,市食药监局还现场发放了“安全用药基本常识”等食品药品安全知识手册200余份。

市食药监局机关、市药检所、市区涉药单位、市直有关部门、市政协民主监督员以及各界群众近200人参加了讲座。



为庆祝中华人民共和国成立65周年,积极培育和践行社会主义核心价值观,进一步凝聚群众团结进取的精神力量,项城市举办了欢乐百姓大舞台暨建国65周年民间文艺展演活动,以独特的形式庆祝祖国母亲的生日。图为展演现场一角。

(张永久 摄)

党旗飘扬 企业生辉

步成效,实现了“有队伍、有阵地、有保障、有制度、有活动”的党建工作“五有”规范化建设目标。

2013年、2014年“七一”前夕,乾丰暖通公司相继开展了“梦想在乾丰启航”、“追梦2014”等活动,让党员和广大共青团员参与,吸引年轻人向组织靠拢。党支部书记王永生在活动中多次宣讲新时代党员的理想、信念如何与时俱进。其他企业也通过篮球比赛、岗位技能大赛等活动,丰富党员的文化生活。

目前,沈丘县产业集聚区正在开展“庆十一”党课知识竞赛和乒乓球比赛活动,38家企业的286名党员参加了比赛,非公党支部显示出强大凝聚力。

抓宣教 强化党的吸引力

抓宣传教育,让党员成为员工心目中最耀眼的光环。沈丘县非公有制企业在抓党建工作时,不仅健全组织和各种规章制度,还充分利用一切活动进行宣传,对优秀党员进行表彰,对党员予以重用,对党员高看一眼、厚爱一分。非公企业通过各种方式培养党员,不断提升他们的素质、知识水平、业务能力,使党员得到全方位发展。

各企业对党员格外关心的举措,激发了广大党员的干事创业激情,也让非党员职工看到了企业领导对党员的关爱。“党员”已成为先进、能力、荣誉、高尚的代称。许多青年员工纷纷向党支部递交申请,希望早日成为一名共产党员。

“9月22日,刚毕业的郭琳琳向党支部递交了入党申请书,这个孩子是个好苗子……”乾丰暖通党支部书记王永生对记者说,郭琳琳毕业于河南省财经政

法大学,毕业后进入公司成为人力资源部专员,看到党员在公司发展中的作为,决心成为一名党员。员工周立伟在甘肃做销售,今年3月份在公司听了党支部报告回到甘肃后,用快件寄回了入党申请书。看到年轻人入党的热情,王永生深有感触地说,共产党员代代相传、生生不息。他表示要在公司打造一支青年党员队伍,带领他们立足岗位、回报社会。

刚刚走出校园进入企业的年轻人,在各企业党支部的引导下,对党有着越来越深刻的理解,对共产党员爱国爱家、爱岗敬业有着更深刻的理解;对共产党员是工人阶级的先锋队有着更深的理解……他们正悄悄拿起笔,向党组织敞开自己的心扉:做一名共产党员,让青春发出最耀眼的光芒,让人生在奉献中体现价值。

抓示范 中流砥柱兴企业

抓先锋模范,使党员成为企业中坚力量。非公党建工作的开展带动了企业的发展,企业的党员在各自的岗位上发挥模范带头作用,做出了骄人业绩。在河南华丰网业有限公司,现有党员22名,他们都工作在企业的生产一线和重要岗位上,被企业领导委以重任。

“我们公司发展的党员,先后都提到了车间主任、组长、机组台长等重要岗位上。”河南华丰网业有限公司党支部书记宋祥之说,企业对党员给予充分信任、放在重要岗位。这些党员为企业的发展做出了突出贡献。

他介绍说,在华丰提档升级的关键时候,公司新购置了自动化机械,由于

大家都没操作过,工作不熟练,不如老机械生产快,许多人认为摆弄新机械没有老机械挣钱多,就不愿意使用。而党员马杰不怕少拿工资,听从领导安排带领几个工友去攻关,经过半年时间,终于熟练掌握了操作技术,提升了工作效率,他们成为全厂收入最高的员工。宋祥之还介绍,他们公司档案三组4个人中3个人是党员,他们工作认真,产品质量高、产量多,每年都被评为华丰之星优秀组。

沈丘县华雪啤酒有限公司总经理姚林说,他们在生产中总是把党员安排到重要位置,并从工作中表现出色的员工中发展党员,让党员成为企业的骨干,成为企业发展的中坚力量。马华彬是从华雪啤酒成长起来的一名党员,他最初是车间的电机维修工。只有初中文化的他自从2010年被提拔为包装车间主任以后,业余钻研生产包装自动化技术,使原来半自动化机械变成了全机械化,企业的生产效益得到显著提升。

沈丘县产业集聚区许多非公企业按照“按需设岗、凭事设岗、因人设岗”原则,在企业中推广“党员责任区”、“党员先锋岗”、“党员岗位服务承诺”等活动,把有一技之长或能力突出的党员合理分布,做到“关键岗位、关键工序、关键环节、关键时刻”有党员,使党员成为安全、树榜样、创精品的带头人。

非公党建正在助推企业科学发展。如今,在沈丘县产业集聚区越来越多的企业家深刻认识到党建工作的重要性,支持党建工作;集聚区党委在抓党建工作中充分发挥党委在经济和社会发展中的主角作用。得益于非公党建的引领,沈丘县产业集聚区正在释放潜能、成就梦想。